



УКРАЇНА
ПОКРОВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДОНЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

РІШЕННЯ

КОЛЕГІЇ РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

від _____

м. Покровськ

Про стан роботи Покровського
об'єднаного управління Пенсійного
фонду України за 2019 рік

Робота Покровського об'єднаного управління Пенсійного фонду України Донецької області у 2019 році була спрямована на своєчасне здійснення пенсійних виплат, вдосконалення сервісів щодо обслуговування громадян, захист прав застрахованих осіб, всебічне інформування широкого кола громадян про свою роботу.

Загальна чисельність пенсіонерів в порівнянні з 2018 роком збільшилась на 3199 осіб та становить 71433 осіб, з яких 36456 є внутрішньо переміщеними особами. Середній розмір пенсії збільшився на 694,92 грн. (15,2 %) і на 1 січня 2020 року склав 4946,82 грн.

Фактичне виконання доходної частини бюджету по власних надходженнях забезпечено на рівні 82,9 млн. грн., або 98,3 % від запланованих показників.

Проведення низки заходів щодо мобілізації надходжень до бюджету Фонду дозволило збільшити власні доходи в порівнянні з 2018 роком на 4,4 млн. грн, або 5, %.

Сума заборгованості по всіх платежах до бюджету Пенсійного фонду на 1 січня 2020 року по Покровському району становить 576,1 тис. грн., яка порівняно з початком 2019 року збільшилась на 2,3 тис. грн. (по пільговим пенсіям ТОВ «Лан»).

Найбільшу заборгованість до бюджету Фонду мають підприємства – банкрути – 451,3 тис. грн., або близько 80 % від загальної суми заборгованості.

Впродовж 2019 року заборгованість по підприємствах-банкрутах не скорочено.

Протягом минулого року на засіданнях районної тимчасової комісії з питань погашення заборгованості розглянуто матеріали по 12 підприємствам Покровського району, які мають заборгованість по ЄСВ в сумі 1298,1 тис. грн., по 168 фізичних особах – підприємцях – в сумі 2315,4 тис. грн., до бюджету Пенсійного фонду надійшло 216,6 тис. грн.

У Покровському районі уже відкриті та працюють дев'ять агентських пунктів на базі яких також діють інтерактивні робочі місця з надання послуг пенсійного забезпечення засобами «скап-зв'язку».

За 12 місяців 2019 року спеціалісти управління провели 108 прийомів громадян в агентських пунктах, під час яких надали 2,5 тис. послуг та консультацій.

Загалом усі завдання, спрямовані на забезпечення стабільного функціонування та розвиток пенсійної системи виконані.

Враховуючи вищевикладене, колегія райдержадміністрації

ПРОПОНУЄ:

1. Інформацію про стан роботи Покровського об'єднаного управління Пенсійного фонду України Донецької області за 2019 рік прийняти до відома.

2. Рекомендувати Покровському об'єднаному управлінню Пенсійного фонду України Донецької області (Аржавітіній Н. В.):

1) забезпечити якісне та вчасне надання послуг громадянам з питань пенсійного забезпечення відповідно до вимог чинного законодавства, здійснюючи прийом та обслуговування згідно із затвердженим переліком послуг та установлених графіків у діючих агентських пунктах та інтерактивних робочих місцях;

2) активізувати роботу з арбітражними керуючим щодо надання їх згоди на призначення ліквідаторами по справах про банкрутств.